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Bapuanr 3
1. PemuTe HepaBeHCTBO:
a) 3(4x — 1) > -5(5 + 2x); 6) x + 35 — 6x2< 0.
2. Peimure ypaBHEeHHe:

8)5&—75;=24; 6) Vi - x =x—2.

3. Haiizure o61acTs onpeseseHus BHIpaxkeHHs +/(x° + 6x).

4. Jloxaxkure, 4T0 QYHKIUA Y = ,g + 4 Bospacraer npu x > 0.

5. IIpy KaKMX 3HAYEHUAX NapaMeTpa p ypaBHEHHe
F-20-Dx+4p*=0
umeeT He Gojiee OJHOTO KOPHA?
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Bapuanr 4
1. PemnTe HepaBeHCTBO:
a) 5(3 — x) < 2(4x + 1); 6) 22x + 15 - 5x% > 0.
2. Pemute ypaBHeHue:

3)3\/:;—8:73;; 6) V2x + 29 = x - 3.

3. Halizure 061acTh ONpejesieHUs BHIPAXKeHUSA v4x — x2.

4. Jloxaxxure, 4To QyHKIMA Y = ;f—é ybriBaer npu x > 2.

5. l'Ipn KaKHX 3HA4YE€HUSAX llapaMeTpa p ypaBHeHUe
X -2p+3)x+16=0
uMeeT X0Ts Obl OAMH KOPEHb?
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Bapuanr 1
1. PemnTe HepaBeHCTBO:
a) 22x + 5 < 3(6x - 1); 6) x2 - 11x + 24 < 0.
2. Pemure ypasHeHue:

a) 5x - 18Jx ~ 8=0; 6) V33~ 8x = x.

3. HaitiuTe 06acTh ONpefeseHUA BHIPAKEHUA 2 — HX.

4. JloxaxcuTe, 4TO GYHKIMA Y = 4 52.x yOrIBaeT.

5. [Ipn KakyuxX 3HAUEHHMAX APAMeTPA D yDaBHeHHe
x*+ 2px - Tp=0
He HMeeT KOpHeii?
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BapunanTt 2
. Pemmnre HEepaBeHCTBO:
a) 9x — 11 > 5(2x - 3); 6) x*+ Tx — 8 > 0.
. Pelrute ypaBHeHHe:

a)3x - 2Jx -8=0; 6) V2x + 15 = x.

= 1
. HaitanuTe oGnacTh OnpefesieHUs BbIPAXKEHHA 13

. lokakure, 4T0 QYHKIUA Y = 3’[2’ 5 BO3pacTaeT.

. IIpi KaKHMX 3HAYEHMSAX ApaMeTpa p ypPaBHEHHe
px*-2px+9=0
uMeer Ba KOPHA?




